

И в этой торжественной тишине, когда весь мир уже понял, что сейчас будет что-то нечто, я вошёл, вошёл в столь щедро выверну-тую мне влагу живой девчёночьей пиздятиночки аж прямо вот именно до твёрденького хрящичка, до хруста, увидел с какой же жад-ностью вдавленная мной в траву Женька пошла по этой траве со стопами своими растопыренными чёрными ногтями и почувствовал, го--о-о-осподи: почувствовал вот вдруг наконец-то, как мой дьявольски могучий хуинище разорвался у неё от своей невообразимой мощи прямо в этой перегруженной и тёплой-тёплой такой вот всей тугости!!! Пошедшая из меня струя, о боже, а она была такой прямо тугой и сверх-сверх обильной, она, не зная, куда ей идти, аж прямо приостановилась как будто бы на какую-то там сотую долю секунды, пыта-ясь перебороть &quot;упрямство&quot; вывернутой и вдавленной всей-всей грудью в землю соплячки-малолетки!

И вот тут-то, когда и сама уже моя юная жена отлично поняла, детка, что эта первая, сверх-обильная такая порция моей густой и настоявшейся спермы по праву при-надлежит сейчас ей, что её юный женский организм просто обязан её сейчас в себя принять, как бы он там даже и не упирался, она да- ла, дала мне вот всё же почувствовать в полностью ослепившем меня сладострастии, что эта невообразимо мощная и обильная такая струя моей горячей, настоявшейся спермы, сколько бы много её там во мне и не было, пошла ей во всём этом невыносимейшем открово-ении, хоть и с усилием, но прямо в эту тупиковую и тёплую-тёплую такую вот до безумия тугость!!! Во всём своём сверх-обилии - и: прямо прямиком ей в матку!!!

Той самой именно, что смотрела на меня ещё только недавно, лёжа на покрывале, своими карими и без-донными глазищами! Очаровывала меня, бедного, своей лукавой и очаровательнейшей улыбкой!!! И вот сейчас, представляете, именно этой абалденнейшей такой юной прелести моя расплавленная сперма пошла с приятненьким таким усилием туда, куда было уже просто некуда!!! В конкретный, тёплый такой вот упор!!! В тупик!!! Когда у меня было явное ощущение того, что она пошла ей, в натуре, аж пря-мо куда-то там в мозги!!! Именно вот прямо ей, блядский ты род, в мозги!!! Вот для этой-то достигнутой сейчас цели я и &quot;впечатал-то&quot; её, детку, всей-всей прямо грудью в траву, упоаясь тем, что уж податливее-то и пластичнее моей родной девчёнки уже ничего-ничего на свете практически и не бывает! Кошачья гибкость!!!

Подтверждающая то, что все они - просто лишь кошки, самки, ссучки!!! Но если тебе попадётся такая вот, как эта, то ты считай погиб! Просто дуреешь и сходишь от неё, от такой юной и одуренно гибкой, с ума!!! По-тому что в пизду ей всё загоняется аж прямо до конкретнейшего такого вот хруста!!! Когда у тебя от её вот этой вот внутренней, тёплой такой тугости мозги аж прямо вылазят из ушей!!! А-а-ай: ка-а-а-ак я прочувствовал в эти мгновенья Принцессу своей!!! Этого даже и словами-то не описать!!! Впёрся в неё, в такую невыносимо сладенькую, весь-весь прямо, как только мог, засадил ей всё в невообрази-мо нежненькую влагу её письки аж прямо вот именно до хрящичка, до конкретной прямо такой боли в яйцах, и мне показалось, я прос-то сойду сейчас от всего этого с ума, когда моей пятнадцатилетней, безумно юной жене отправилась с неудержимым напором куда-то там прямо в мозги ещё одна такая же сверх-сверх насыщенная и горячая порция моей густой спермы!!!

Прямо в девчѐночьи, в расплав-ленные её мозги!!! В само прямо её девчачье, вывернутое мне наизнанку нутро!!! Прямо аж глубоко-глубоко вот именно ей в матку!!! Или куда-то там в кишки, не знаю! Я чувствовал только лишь то, что кончаю сейчас в живую, в настоящую девчѐнку!!! В тёпленькую и в живую вот именно девчѐночкину!!! В эти рыжие её, абалденные прямо такие вот волосы на траве, в этот чѐрный маникюрчик, в эту то-нюсенскую - притонюсенскую аж прямо такую вот до изумленья талию, в эти оранжевые, сдвинутые плавочки, в эти разъехавшиеся, изященькие и тоненькие такие вот её бѐдрышки!!!! Вся-вся эта прелесть, вместе со своими рыжими и бесстыжими, мокрыми такими волосами, принадлежит сейчас мне и, в доказательство этого, она уже добросовестно принимает сейчас в себя мою горячую сперму!!!

И не желая даже и разбираться, что, куда и как ей сейчас там проходит, понимая, что девчѐнка, она для того-то и девчѐнка, чтобы принять в себя в такие минуты всё-всѐ-всѐ, что ей там только не полагается, мой пульсирующий хуина принимается вот уже методично отпускать своей юной жене прямиком в матку порцию за порцией! И всё это настолько глубоко, что мне и в самом деле кажется, будто бы всё-всѐ это, такое вот горячее и мутное, идёт ей сейчас в этих зарослях ивняка, с усилением конечно же, но прямо аж куда-то там в мозги!!! Тѐ-ѐ-ѐ-ѐпленько прямо так вот - притѐпленько, а-а-ай: когда я не могу уже просто не понимать и не видеть того, что мне в яйца засажена сейчас до отказа вот она, молоденькая девчятиночка-подросточек, моя настоящая и густая сперма прѐт ей тугими порциями прямо, блядь, в кишки!!!

В тугие - притугие, в тёплые прямо такие вот до безумия её кишочечкины!!! В тёплую тугость!!! Когда у меня аж мутится рассудок от пониманья того, что она идёт ей сейчас без наркоза, словно бы прямо на хирургической операции - и прямо аж глубоко-глубоко вот именно вовнутрь её девчѐночьей самой матки!!! Представляете, моя расплавленная сперма отправляется сейчас пятнадцатилетней Принцессе прямо на пляже, и прямо прямиком в матку!!! И всё это только лишь потому, что она, детка, моя!!! Моя законная юная жена!!! И поэтому моя горячая сперма проходит ей сейчас туда, в расплавленные мозги её девчачьи, при полном нашем обоюдном на то согласи!!! Когда мы обои аж прямо дуреем от того, что так вот полно принадлежим друг-другу!!!

Да я аж застонал, загрузился Евгении в невыносимейше нежненькую и обнажѐнную влагу её девчѐночьей писечки аж прямо вот именно до невыносимо сладкой - присладкой такой боли, аж прямо до какой-то там твѐрдой неприступной косточки, и когда она, бедняжка, аж вскрикнула, дѐрнулась у меня под ладонями таким вот разъехавшимся напрочь лягушонком, вдавленная всей-всей грудью в траву, я в последнем приступе всего этого дьявольского экстаза выжал вот ей в перегруженные и в тугие - притугие, в тёплые такие её кишки что-то ещё!!! Бо-о-о-оженьки: всё-всѐ до последнего ей вот, молодой такой вот девчѐнкиной, - и прямо прямым ходом в матку!!! Всѐ-всѐ-всѐ, что только можно там и невозможно, - и прямо вот именно ей туда, в матку ей девчачью!!! Именно вот прямо ей, дорогуше моей, в мозги!!! Да-а-а-а: уж такого-то немислимого сладострастия я ещё, кажется, ни разу в жизни не испытывал! Потянуться сейчас назад и выйти из своей юной жены - не имело никакого смысла. Я принялся ебать её дальше прямо тут же, не останавливаясь. Ну вот как, скажите, как можно не желать продолжить трахать такую вот молоденькую девчѐночкину и дальше, когда она прямо вот она, детка, вся-вся у тебя сейчас на члене! Еби её теперь в своё удовольствие столько, сколько тебе только того не влезет! Да её уже даже и уговаривать-то на

всё &quot;это дело&quot; не нужно, смотреть ей там в глаза её карие, держать за пальчики, бери её только теперь вот так вот просто и трахай!

- А-а-а-ай: Ма-а-а: а: а-а-амочка: - застонала Евгения и извернулась аж прямо вся-вся-вся, как могла, в лопатках, почувствовав, что мой могучий хуина принялся уверенно ходить у неё в письке, под её разъехавшейся попочкой, как вот прямо уже у себя дома!

Она поняла, детка, что ему конечно же так, ну вот так уж прямо безумно как понравилась вся эта живая и тёпленькая нежность, что имела она, как девочка, у себя между ног, а сейчас прямо вот, под своей разъехавшейся попкой, что отпустить её он уже, конечно же, просто не сможет, пока она не накормит его, бедолагу, этой своей разгорячёненькой уже такой вот нежностью до полнейшей прямо отрыжки! Но такое ощущение, что вывернутой передо мной рыжеволосой этой соплячкиной и самой аж прямо в кайф заглатывать мой тугой членище к себе в пизду! И заглатывать его во всю эту горяченькую и невообразимо нежненькую такую влагу, к себе под попочку, как и полагается, по самые-самые аж прямо вот именно яйца!!! До отказа!!! Давая мне при этом чувствовать, невообразимо как полно, все-все свои девчёнчьи внутренности, все свои девчёнчьи кишочки и потрошки!!! А перед тем, как я ввожу всё своей юной жене прямо аж в матку, она там, в запредельно сладкой уже глубине своего вывернутого наизнанку, нежненького тельца, ещё и продирает по чувствительной головке моего тугого органа таким же чувственным, тёпленьким-тёпленьким и расплавленным уже аж прямо таким вот от спермы мясом!!! Это чтобы я понимал бы, чувствовал бы и дурел бы прямо от того, что ебу её сейчас в этих пляжных кустах, как того и желал, прямо аж глубоко - приглубоко вот именно в матку!!! Засаживаю ей всё, своей разъехавшейся и рыжеволосой такой вот девчён-ке, аж прямо уже в расплавленные вот именно от спермы её мозги!!! Продираю её своей голоднющей мощью до чего-то аж прямо уже невыносимого!!!

О, боже, да даже и не знаю, ебали ли здесь когда-нибудь раньше до этого девушек? Может быть лет за двадцать или за тридцать какую-нибудь из них здесь даже и ебали, на этом же вот самом именно месте, потому что и дураку понятно, что не один я та-кой любитель всего этого дела, и как же, в связи с этим, уже конечно же много-то молоденьких девушек переёбано за всё время в этих прибрежных кустах, но я уверен в том, что именно такую-то вот прелесть, как моя Женя, ещё никто-никто и в жизни-то на этом же вот самом месте и с такой же дикой жадностью себе на член всю-всю до отказа не натягивал!!! А-а-ай: а как же это всё же приятненько-то, а! Да я аж дурею, честное слово, видя, что хуярю в данный момент такую вот безумно молодую ещё именно девчёнку! Когда неделю назад я ещё и вообще, вообще даже и не знал-то, что их, таких вот молоденьких, невыразимо гибких, тоненьких, можно так дико и стра-стно ебать! Засаживать всё в невыносимо сладкую пизду такой вот пятнадцатилетней соплячкиной аж прямо вот именно по самые-са-мые что ни на есть яйца!!!

И вот сейчас я такую юную детку насандаливаю всю-всю-всю и до отказа беспомощным, разъехавшимся лягу-шоночкиным в оранжевом купальничке прямо вот, представляете, прямо на свой дьявольски могучий - примогучий и тугой такой хуина!!! Всю-всю её, родименькую - и прямо себе на член!!! Вместе с оранжевыми плавочками, с чёрными её ноготками!!! Девятиноч-ку-старшекласницу - и прямо себе на хуй!!! Потому что отныне место этой юной детки именно вот на нём! На моём тугом фаллосе!!!